

Директору Департамента философии ИСГН
Уральского федерального университета
имени первого Президента России Б. Н. Ельцина

Полынову
Алексею Валерьевичу

Уважаемый Алексей Валерьевич!

От лица коллектива ФГБОУ ВО «Саратовская государственная академия права» поздравляю Вас и ваших сотрудников с пятидесятилетием успешной деятельности по развитию философского образования и интеллектуальной культуры в стране и регионе! За годы своего существования философский факультет УрГУ (ныне Департамент философии ИСПН УрФУ) продемонстрировал значительные результаты в образовательной и научной деятельности, обеспечении научными и управленческими кадрами различные регионы страны, в том числе гор. Саратова. В нашем вузе успешно работают выпускники вашего вуза, внося существенный вклад в дело подготовки специалистов высшей квалификации в области юриспруденции. Желаю Вам и всем сотрудникам Департамента философии ИСПН УрФУ профессиональных успехов и новых достижений!

Ректор ФГБОУ ВО
«Саратовская государственная
юридическая академия»,
депутат Саратовской областной Думы,
профессор



С.Б. Суоров